

2024年4月9日

各 位

会 社 名 株式会社ネクスグループ
代 表 者 名 代表取締役社長 石原 直樹
(スタンダード市場・コード 6634)
問 合 せ 先
役 職 ・ 氏 名 取締役管理本部長 齊藤 洋介
電 話 03-5766-9870

(変更及び訂正) 株式交換契約締結、主要株主である筆頭株主、その他の関係会社及び親会社の異動に関するお知らせ

当社が2024年3月15日に開示いたしました「株式交換契約締結、主要株主である筆頭株主、その他の関係会社及び親会社の異動に関するお知らせ」の記載内容に一部変更及び訂正がございましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、変更及び訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 記載内容の変更について

(1) 変更の理由

事務手続き等の日程の都合から、記載内容の一部を変更いたします。

(2) 変更の内容

(変更前)

2. 会社法第768条第1項第2号及び第3号に掲げる事項についての定め相当性に関する事項

(1) 本株式交換の日程

本株式交換契約締結に係る取締役会決議日 (両社)	2024年3月15日
本株式交換契約締結日 (両社)	2024年3月15日
株主総会基準日公告日	2024年4月12日
臨時株主総会基準日 (当社)	2024年4月30日
本株式交換承認臨時株主総会開催日 (両社)	2024年 <u>5月30日</u>
本株式交換の効力発生日	2024年7月1日

(省略)

(2) 本株式交換の方式

当社を株式交換完全親会社、スケブを株式交換完全子会社とする株式交換を行います。なお、本株式交換は、2024年5月30日に開催予定の両社の臨時株主総会において承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行われる予定です。

3. 最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他会社財産の状況に影響を与える事象の内容

(1) 当社

当社は、2024年3月15日付で、スケブとの間で、株式交換契約書を締結いたしました。本株式交換は、2024年5月30日開催の当社臨時株主総会の決議による承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行う予定です。

(2) スケブ

スケブは、2024年3月15日付で、当社との間で、株式交換契約書を締結いたしました。本株式交換は、2024年5月30日開催の臨時株主総会の決議による承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行う予定です。

(変更後)

2. 会社法第768条第1項第2号及び第3号に掲げる事項についての定めに関する事項

(1) 本株式交換の日程

本株式交換契約締結に係る取締役会決議日 (両社)	2024年3月15日
本株式交換契約締結日 (両社)	2024年3月15日
株主総会基準日公告日	2024年4月12日
臨時株主総会基準日 (当社)	2024年4月30日
本株式交換承認臨時株主総会開催日 (両社)	2024年6月18日
本株式交換の効力発生日	2024年7月1日

(省略)

(2) 本株式交換の方式

当社を株式交換完全親会社、スケブを株式交換完全子会社とする株式交換を行います。なお、本株式交換は、2024年6月18日に開催予定の両社の臨時株主総会において承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行われる予定です。

3. 最終事業年度の末日後に生じた重要な財産の処分、重大な債務の負担その他会社財産の状況に影響を与える事象の内容

(1) 当社

当社は、2024年3月15日付で、スケブとの間で、株式交換契約書を締結いたしました。本株式交換は、2024年6月18日開催の当社臨時株主総会の決議による承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行う予定です。

(2) スケブ

スケブは、2024年3月15日付で、当社との間で、株式交換契約書を締結いたしました。本株式交換は、2024年6月18日開催の臨時株主総会の決議による承認を得た上で、2024年7月1日を効力発生日として行う予定です。

2. 記載内容の訂正について

(1) 訂正の理由

「株式交換契約締結、主要株主である筆頭株主、その他の関係会社及び親会社の異動に関するお知らせ」の提出後に、記載内容の一部に誤りがあることが判明いたしましたので、これを訂正いたします。

(2) 訂正の内容

(訂正前)

II. 主要株主かつ筆頭株主の異動について

1. 異動が生じることとなった経緯

本株式交換の実施に伴い、当社の主要株主であるスケブベンチャーズは当社の普通株式を取得するため、当社の主要株主である筆頭株主に該当することとなりました。

2. 異動する株主の概要

(省略)

3. 異動前後における当該主要株主である筆頭株主の議決権の数 (所有株式数)、総株主の議決権の数に対する割合及び大株主順位

(1) 株式会社スケブベンチャーズ

	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の数に 対する割合	大株主順位
異動前 (2023年11月 30日現在)	31,276個 (3,127,617株)	11.51%	第2位
異動後	124,132個 (12,413,257株)	34.05%	第1位

(省略)

(訂正後)

II. 主要株主である筆頭株主かつその他の関係会社の異動について

1. 異動が生じることとなった経緯

本株式交換の実施に伴い、当社の主要株主であるスケブベンチャーズは当社の普通株式を取得するため、当社の主要株主である筆頭株主かつその他の関係会社に該当することとなりました。

2. 異動する株主の概要

(省略)

3. 異動前後における当該主要株主である筆頭株主かつその他の関係会社の属性、議決権の数（所有株式数）、総株主の議決権の数に対する割合及び大株主順位

(1) 株式会社スケブベンチャーズ

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前 (2023年 11月30日現在)	主要株主	31,276個 (3,127,617株)	11.51%	第2位
異動後	主要株主である 筆頭株主かつそ の他の関係会社	124,132個 (12,413,257株)	34.05%	第1位

(省略)

以上